

大家好，区块链浏览器 achain相信很多的网友都不是很明白，包括区块链浏览器app下载也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于区块链浏览器 achain和区块链浏览器app下载的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [有人说区块链是互联网价值的十倍？该如何解释？](#)
2. [国内现在这么多区块链，哪个潜力大？](#)
3. [你如何看区块链，你看好区块链+的什么？](#)
4. [math wallet是哪个国家的](#)

有人说区块链是互联网价值的十倍？该如何解释？

谢邀

区块链价值与互联网价值的差距，不是10倍而是100倍级别。

区块链是互联网的升级版，没有互联网就不会有区块链。互联网与区块链都是打破封锁，但两者具有划时代的差距。

1、立意不同，虽然两者都是颠覆权威。互联网颠覆信息垄断权，区块链颠覆了价值垄断权。互联网颠覆了平面媒体和电视的垂直封锁权，而区块链则颠覆金融垄断权；

2、技术层级不同，互联网属于技术革命，与第一次工业、第二次、第三次工业革命类似，极大推动了生产力的进步。而区块链主要改度的是人与人的信任关系，通过和平手段重构几千年来人与人之间的信任关系。本人把区块链归之为生产关系的变革！

3、构建的关系不同：互联网改变的，是信息传递的速度问题；而区块链改变的，是信息传递的真假问题；

4、发展的路径不同：互联网受制于意识形态的，而区块链是跨越意识形态的共存于共识于价值存在，

5、时代背景不同：互联网时代BAT财富千倍万倍增值；区块链时代，比特币、Facebook建立跨地区的全球银行，颠覆的央行垄断权！

国内现在这么多区块链，哪个潜力大？

最具潜力的区块链软件，我现在认为是ONECHAIN，万能钱包。

为什么这样说呢！我是前天才接触到的，一接触就震惊了，这才是我们需要的一款区块链APP，因为他具备四大功能，是其他任何一款区块链挖矿不能具备。

第一能挖矿，挖的是平台代币ONE和oneluck，一个现在五毛钱，还在涨，可以通过发红包交易的，这个方法太巧妙了。现在注册平台送代币的，对了通过我注册的朋友，我还会一人发一个红包啊，一个ONE币，我发给你，记得截图啊。

第二虚拟币交易，支持比特币等主流货币交易，你的币可以直接在这里交易，不用转来转去。

第三保存虚拟币，具备钱包功能，可以保存几百种虚拟币啊！区块链小白的我们不用发愁怎么保存虚拟币了，唯一要做的就是记好你的助记词了，24个，找好本记住了。

第四具有社交属性，可以添加好友，加入社群，都是区块链爱好者投资者，你在这里可以获得最新咨询啊！

我是capt于琦，言出必行，红包已经发出去，早点上车吧，万能钱包，区块链必备。需要的朋友私信我吧！

你如何看区块链，你看好区块链+的什么？

区块链这东西一讲基础，就是一大堆技术，让人摸不着头脑；一讲应用，就是一大堆高大上的项目，好像是飞上天。

1、通俗的解释

区块链一开始并不是一个词，而是两个词：一个是区块，一个是链。

区块是什么，通俗地讲就是一个帐本，链是什么，就像现在的网络，如果这个帐本人人都可以拿到，人人都可以维护。那就必须把区块用现有的网络连通，连通的路径叫链。于是区块链就出现了。

所以说，区块链就是一个人人都可以拿到手并且维护的并且不得篡改记录的帐本。

你说人人都能得到这个帐本有什么用，有必要炒得像神仙得道一样了不得吗？

这就要看帐本记什么了，一个工厂可能记录的是进、销、存的帐，还有员工的工资帐、水电帐等等。那这个区块记谁的帐，记全世界70亿人的帐，吃喝拉撒，和一切个人政府组织的行为，统统记录下来，这咋一听像个大数，你这样理解也不算错，看记录是哪方面的数据而已。数据都有了，那应用就是分分钟的事，随你人类怎么折腾去。

2、妖魔化和神化一样要不得

经过上面一解释，好像是一件极稀松平常的事，只不过用技术解决了提高了效率而已，使平常办不到的事能轻而易举的办到，于是从神坛拉了下来。当然应用时也不是那么简单，涉及到方方面面，想不到的问题也多。

还有一谈到区块链，人就容易想到比特币，其实关系真不大，币圈的事说的不好听就是赌，文雅一点叫投资。区块链的发展不是那个方向，如果涉及到币，也是数字化，你看现在的支付宝、微信不也都数字化了，如果硬要朝区块连联系，也可以叫做区块链，只不过不能大家维护共享而已。

3、看法

区块链的文章，网上到处都是，说是下一个赚钱的风口，又是分析又是应用，开课收费的到处都有，每个人都想挖一桶金，有的说：淘宝错过了、微商错过了、比特币也错过了，这一回，区块链打死也不能错过了，这一说好像全世界也没有穷人了

。

说真的区块链，我真的不是很懂，我关心事也真没有想好，就随手提几点。

一、无隐私

区块链使你生活在世界上再无隐私而言，想想是怎样的一个状况，带来一场什么样的革命，我不敢想像，也想像不好。

二、能否应用到所有领域

如果没有隐私，政府行为受不受监督，是不是轻而易举可以反腐败，到底谁管谁？

三、能否轻易实现通缩通胀

区块链肯定要实现货币数字化法币化，是否是原来定义的去中心化，估计也要根据国情，中国的区块链是不是要加强中心化。

估计一下，数字一变是不是可以实现通缩通胀，我们是不是随时就可能成为囊中之物。也想不出来。

总之，区块链让我想了克隆羊，一系列现有体制都将被不同程度的颠覆，人类共同维护和现有体制之间的矛盾如何解决，人类真的要走向世界大同吗？谁知道是不是一个设计好的潘多拉盒子。

math wallet是哪个国家的

是新加坡的

麦子钱包MathWallet是一个多平台跨链钱包，产品包括App钱包、网页钱包、浏览器插件钱包、硬件钱包等，且支持20多个公链，去中心化的跨链交易，构建了一个多链的dApp生态系统，并参与多个PoS公链的节点生态。

MathWallet5现已支持Fuse.以下是使用教程：首先，下载安装MathWallet5最新版本（下载地址：<https://mathwallet.org>）点击左侧公链列表底部的+按钮，打开Fuse然后在公链列表中找到Fuse网络，然后添加新钱包（您也可以直接导入其他链的钱包）接下来您就可以在Fuse钱包进行代币的接收和发送操作您还可以搜索添加资产到您的钱包里在应用页面，可以找到所有Fuse的dapp.iOS用户，请输入mathdapp.store打开dapp列表更多Fuse相关的DApps,

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的区块链浏览器 achain和区块链浏览器app下载问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！